

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### OTROS PODERES ADJUDICADORES

- 4883** *Corrección de errores del anuncio de Promoción de Viviendas, Infraestructuras y Logística, S.A.U., por el que se hace pública la corrección de errores del procedimiento M24: Ejecución de las obras de modernización de la carretera CL-627, Cervera de Pisuerga-L. Cantabria. Provincia: Palencia. Clave: ADP 1.5-P-4.*

Advertido error en el anuncio publicado en el BOE nº 13, de 15 de enero de 2011, procede realizar la siguiente modificación:

Donde dice:

8. - Presentación de ofertas o de solicitudes:

- Fecha límite de presentación: Hasta las 14.00 horas del 21 de febrero de 2011.

Debe decir:

8. - Presentación de ofertas o de solicitudes:

- Fecha límite de presentación: Hasta las 14.00 horas del 28 de marzo de 2011.

Valladolid, 9 de febrero de 2011.- Ramiro Rodríguez Cazar, Gerente.

ID: A110009399-1